



6月15日,紫阳县农业产业科技创新(孵化服务)中心项目正加紧建设。该项目位于紫阳县富硒生态产业园区,占地面积79亩,总投资4亿元,总建筑面积70510平方米,是围绕孵化服务、检测检验、产品体验、科技研发等内容的综合项目,一期项目于2020年10月开工建设,目前已完成建设任务70%以上。
储茂银 肖昌耐 摄



2月15日,元宵节日的旬阳蜀河汉江大桥建设工地一派繁忙景象,大桥建设者正抓紧施工确保如期通车。
郭圣杰 摄



滨江大道改造提升工程是石泉县2022年度实施的重点民生实事项目,东起春湖南西侧与向阳路相接处,西至杨柳大桥头,通过积极争取资金和加快施工,目前大道已经全线贯通。
许兵 摄



安康至岚皋高速路段全长47.414公里,起于汉滨区建民镇忠诚村,设枢纽立交与十天高速相接,止于岚皋县城关镇塘湾村,设岚皋互通立交与省道207相接。本段概算投资83.33亿元,设桥梁39座、隧道9座,桥隧比84.5%,设互通立交4处、服务区1处、收费站3处。图为安康高速岚皋县蜡烛山大桥。
陈德模 摄



5月26日,国道541紫阳段控制性工程——和平汉江大桥正在加紧施工。该桥通车后,能拉近两岸间的“距离”,便利沿线居民出行,联通石紫岚(石泉、紫阳、岚皋),对县域经济发展具有重要意义。
储茂银 摄



自嗨锅菜肴西北生产基地项目位于石泉县经开区,2021年7月开工建设,总投资5亿元,最终建成集原材料生产、食品加工、观光旅游、产品研发为一体的富硒食品产业园,带动就业约2000人。
鲁黎 摄



2月20日,平利县新正街项目施工现场,大型机械正在作业。今年以来,该县以提升城市品位,加快“五美平利”发展为突破口,同时按下重点项目开工“启动键”和高质量发展“推进键”,掀起了项目建设的热潮。
刘应珊 摄



国道121安康关庙至黄洋河(环城干道东段)改建工程是我市“十四五”规划重点项目。其中新关庙汉江大桥已于2022年3月12日开工,大桥全长约780米,主桥采用双塔双索面自锚式悬索桥,主跨180米,主塔高95米,桥宽25米;国道316改道长774米,道路红线宽36米,双向六车道。因为5月10日,新关庙汉江大桥建设工地正紧张施工。
魏海安 摄

项目为王 实干为先 发展为要

近年来,我市树牢“项目为王”理念,旗帜鲜明大抓项目、抓大项目,向项目建设特别是产业项目建设聚焦发力,一批批重点项目集中开工、一个个招商项目加速推进,一簇簇建设景象热火朝天,安康已然迸发出“大抓项目、抓大项目、狠抓产业项目”的强劲势头。